

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 781005 版面 二版

亞洲女排賽



中華輕取香港進入四強

中韓今交手 爭分組冠軍 我勝算不大

【本報香港特派員葉蕙蘭四日電】中華女排健將今天在第五屆亞洲女子排球錦標賽中，以三比〇、十五比〇、十五比六、十五比五輕取香港隊，贏得第三仗。同時三戰三勝的中華隊和韓國隊已獲得A組出線權，而B組出線的是大陸隊和日本隊，此四強將於七日進行交叉準決賽。

明晚八時半展開的中韓之戰，將是兩隊爭奪分組冠軍的關鍵戰。中華教練朱基鳳認為中華球員身材方面較吃虧，平均身高較韓國球員矮了五公分，平均年齡也較輕，國際比賽經驗不足，因此他覺得中華隊取勝的機會只有四成，不過他們將盡力而為。綜觀韓國隊的打法，朱基鳳認為韓國的戰術運用

較靈活，機動性較強，此外其舉球員曾入選奧運球員，經驗很夠，是支實力強勁的隊伍。至於韓國教練金東漢則在對澳門一役賽後信心十足的表示，明晚他們會打贏中華隊，他們心目中的唯一勁敵是大陸隊。



惠①、蓮春許⑤華中，賽排女洲亞↑
球擊攻的港香下攔手聯鳳曉

(真傳港香蘭蕙葉 員派特報本)

世界跆拳道賽九日登場 我16名戰將漢城操兵多日

【本報訊】由全國跆拳道協會總幹事李黎明率領的中國代表團，今天將飛往韓國漢城參加世界聯盟大會，商議我國主辦明年亞洲杯大計，正在當地調適訓練的中國隊健兒，九日起也將亮相與七

十餘國隊伍角逐世界錦標。一九八九年世界跆拳道賽，定八日下午抽籤排定賽程，共有男

子八十隊、女子卅隊報名參加，勢在必得的中華戰將已於九月廿九日提前壓境，正在韓國體育大

學、永信高中進行移地訓練，準備九日起大展身手，締造較上屆男子一金、女子一金三銀三銅更佳的戰績。

在大賽揭幕前，世盟明天起將

陸續召開技術委員會、執行委員會、會員大會、裁判委員會及醫藥委員會等會議，全國跆協推派

李黎明、常務理事李正勇等人赴

中華隊由劉慶文、王正雄、王榮三、黃耀漢、莊孝勇、許志良、黃明仁、劉祖蔭、羅文祥、余慕源、秦玉芳、白允瑤、陳怡安、童雅琳、劉昭晴、湯惠婷、許如雅、楊茜鈞等十六人。

中華記者鄭清煌隨隊前往採訪。

中華隊由劉慶文、王正雄、王

溪河、林塗城掌兵符，選手有張

仁德、呂光烈、吳仁宇。正式人事命

令將與其他司務調查案一併發布。

【本報訊】教育部體育司大幅調整人事及職掌，已獲毛高文部長核准，近日將正式發布命令，十一日起生效。永瑚升任副司長，三科科長林國棟晉升專門委員，一至三科科長依序為李仁德、呂光烈、吳仁宇。正式人事命令將與其他司務調查案一併發布。

各科業務調整打破現行學校、社會、國際體育分類模式，強調權能合一、績密分工，一科除維持輔導各級學校體育發展外，另增加原三科掌理的「國際學校體育交流」及「民俗體育推展」。

二科將輔導體協、奧會等民間運動團體運作，原由三科負責的優秀選手出征、獎勵及輔導就業與國際體壇人士及團隊來訪，也納入其業務範疇，而日趨重要的「國際及兩岸運動交流」策劃首度明訂為體育司務，交付二科主導推展。

三科未來工作則包括體育專業訓練及規劃，策重測驗、調查及實驗，據以研修體育法令和政策，將扮演專業化的「導演」角色。

體育司長趙麗雲表示，這項調整旨在因應當前體育發展趨勢，以有限人

力發揮「超值」的行政功能，預定十日起正式運作，本週內三科新主管及業務人員將先行交接。

風搬大事人司育體能功行L值超揮發能期示表雲麗趙

【本報訊】教育部體育司大幅調整人事及職掌，已獲毛高文部長核准，近日將正式發布命令，十一日起生效。永瑚升任副司長，三科科長林國棟晉升專門委員，一至三科科長依序為李仁德、呂光烈、吳仁宇。正式人事命令將與其他司務調查案一併發布。

各科業務調整打破現行學校、社會、國際體育分類模式，強調權能合一、績密分工，一科除維持輔導各級學校體育發展外，另增加原三科掌理的「國際學校體育交流」及「民俗體育推展」。

二科將輔導體協、奧會等民間運動團體運作，原由三科負責的優秀選手出征、獎勵及輔導就業與國際體壇人士及團隊來訪，也納入其業務範疇，而日趨重要的「國際及兩岸運動交流」策劃首度明訂為體育司務，交付二科主導推展。

三科未來工作則包括體育專業訓練及規劃，策重測驗、調查及實驗，據以研修體育法令和政策，將扮演專業化的「導演」角色。

體育司長趙麗雲表示，這項調整旨在因應當前體育發展趨勢，以有限人

力發揮「超值」的行政功能，預定十

日起正式運作，本週內三科新主管及業務人員將先行交接。